

新闻记者、公交司机、出租车司机、环卫工人……发生意外有人助

中晟爱心基金昨日成立 5~8年内注资1000万元

“预知慈善”援手环环卫工人等群体

新闻记者、公交车司机、出租车司机、一线环卫工人等可能遭受意外伤害的群体,发生意外后,将有专门的慈善基金给予救助。

昨日上午,郑州慈善总会、中晟集团“中晟集团爱心企业联盟基金”捐赠签字仪式在黄河饭店举行。

继9月16日在由省委、省政府主办的“回报社会、奉献爱心”活动中现场捐赠人民币3000万元后,中晟集团昨天再次慷慨解囊,出资1000万元与郑州慈善总会共同设立“中晟爱心基金”。

市领导胡荃、姚待献、李元法出席仪式。

晚报记者 裴蕾

“我们将在5~8年内出资1000万元,正式启动以资助贫困大学生、济困为宗旨的中晟集团爱心企业联盟基金,每年度捐赠额度为人民币100万~300万元。”中晟集团总裁兼首席执行官卢一博昨日签订了基金捐赠协议。

据介绍,昨日成立的中晟集团爱心企业联盟由中晟集团各合作、关联企业组成。这些企业每售出一套商品房、售出一件产品、签订一单合同,都将提取一定比例的善款予以捐赠。同时,今后,爱心企业联盟还将不断吸引成长性良好、社

会责任感强的新企业加入,这将从根本上解决基金的后续募集事宜。

值得关注的是,身为80后的卢一博昨日还提出“预知慈善”的慈善新概念,即针对目前虽尚未发生,但将来可能会发生的灾难、伤害等需要救助的事项而作出的预防性安排,类似于应急预案。

中晟爱心基金已经确定将新闻记者、公交车司机、出租车司机、一线环卫工人等可能遭受意外伤害的群体作为救助对象,一旦发生意外,该基金将及时为其提供相应的救助。

郑州“坚强哥”受聘爱心基金形象大使

郑州慈善总会会长武国瑞表示,希望郑州慈善总会和爱心企业能够更好在慈善事业发展的道路上携手公益、共创和谐。

市委常委、常务副市长胡荃对郑州慈善总会、郑州中晟置业集团“中晟集团爱心企业联盟基金”的成立表示热烈祝贺。他希望我市有责任、有爱心的企业和企业家以及社会各界爱心人

士,积极支持慈善公益事业,共同促进我市和谐社会的建设。

值得关注的是,昨日的签字仪式上,在今年的高考中用牙咬着笔答卷,以548分的好成绩被郑州轻工业学院录取的“坚强哥”吴建平,被正式宣布为中晟集团爱心企业联盟基金的形象大使,他也是被资助学生的代表之一。

黄金周无证旅游“黑车”拉客将严查

本报讯 十一黄金周临近,外出旅游的人增多,一些“无证”黑车伪造成旅游大巴拉客。昨日,郑州市道路运输管理局在金城街与新郑路交叉口附近,一下就查处了8辆。

市道路运输局相关负责人表示,将在十一前后对旅游市场集中整治,治理重点包括:未取得经营许可擅自经营旅游客运的“黑车”和倒客甩客及超员的旅游运输车辆;对使用伪造、假冒运营牌的旅游企业和旅游运输车辆等。旅客发现这些车辆,也可以拨打0371-96520举报。

晚报记者 李雪 通讯员 刘国柱 李建

“文明郑州”全国摄影大开展展

本报讯 昨日上午,由中国摄影家协会、郑州市委宣传部主办,中国摄影报社、河南省摄影家协会、郑州市文联联合承办的“文明郑州”全国摄影大开展在省艺术中心开展,展期为9月29日~10月7日。

本次摄影大展于2011年5月31日启动,两个月时间共收到来自全国20个省市摄影人的8000多幅摄影作品,其中108幅作品获奖(包括金质收藏1幅、银质收藏2幅、铜质收藏5幅、优秀作品100幅)。

晚报记者 常亮

健康过国庆

1700只广场鸽打疫苗

本报讯 明天就是国庆节了,为了确保鸽子和游人的健康,昨日上午,河南农业大学的老师和学生来到绿城广场,为广场鸽注射疫苗。

上午10点,绿城广场鸽舍里,2名老师带着31名学生,身穿白大褂,戴着口罩,正认真地给鸽子逐一注射疫苗,每打几只,就换一个针头。据介绍,绿城广场的鸽子每半年要进行两次防疫,此次注射的疫苗主要是为预防鸽子的传染性支气管炎。一个上午,师生们共为1700多只鸽子注射了疫苗。

绿城广场工作人员说,夏秋季为广场鸽易感染疾病的季节,每年这个时候,都要为鸽子接种疫苗。

晚报记者 张竞映

祖国生日我送国旗

二七区一小

近4000面国旗挂满校园



小同学们将国旗贴上教学楼扶梯

□郑州晚报 董艳竹/文
晚报记者 张翼飞/图

“我过生日时,妈妈给我买蛋糕,马上就要到祖国62岁的生日了,我要亲手制作一面国旗,祝祖国生日快乐!”昨日下午,市二七区春晖小学全校师生共同制作了近4000面国旗,并将这些国旗挂满了校园的每个角落。

刚进学校,我立刻就被教学楼扶梯上、操场栏杆上、教室前装饰的一面面鲜红的国

旗所感染。

“国旗上的红色象征革命,旗上一颗大、四颗小的五角星象征着中国共产党领导下的民族团结,四颗小五角星各有一个尖正对着大星的中心点,表示我们祖国各族人民很团结。”刚上六年级的刘德瑞同学说,这次通过自己亲手制作国旗,他终于了解了国旗的内涵和意义。

据学校负责人介绍,春晖小学的此项活动以后将成为学校的保留活动。

郑州地铁标志“中”注册成功

□晚报记者 李萌/文 白韬/图

昨日,记者从郑州市轨道交通有限公司了解到,作为郑州地铁“中”字形标志的注册人,轨道公司已收到了由国家工商行政管理总局商标局签发的商标注册证书,核定可以使用此标志的服务项目共8大类63种,涵盖了运送旅客、有轨电车运输、停车位出租、城市规划、建筑施工监督、车辆服务站、户外广告、广告代理、不动产管理及出租、无线电传播、卫星传送、旅馆预订、学校教育培训等。



郑州轨道
ZHENGZHOU METRO



活动时间: 9.30-10.08

五星电器国庆大特惠

全场通用
100%



满800送600 满5000送1000活动告知:
购冰洗/彩电/空调/厨具/小家电单件商品满800送500元现金券+100元自有品牌/配件专用券,单件满5000送800元现金券+200元自有品牌/配件专用券,现金券全场通用,可累计使用,直抵现金。自有品牌/配件专用券:限购影雅/奥特斯/迪耐斯等品牌商品或配件(3C/特价/集团采购及已用券商品不参加返券)
本次促销活动所有相关未尽事宜,请致电咨询或详见店内海报